

## 南山区“全民健身日”活动精彩纷呈

# 辖区多家场馆免费向市民开放

文/图 羊城晚报记者 李天军

为迎接全国第14个“全民健身日”的到来，以“全民健身，惠聚南山”为主题的2022年深圳市“全民健身日”活动南山区分会场活动于8月8日下午在深圳人才公园举行。本次活动由南山区文化广电旅游体育局主办，南山区体育舞蹈协会承办，南山新时代文明实践中心、南山区城市管理和综合执法局协办。

活动设置新《体育法》宣传区、健身互动体验区、体测区、体育产业品牌区、舞台展演区，内容丰富，精彩连连；现场还举办了“全民运动南山行·第二届南山区体育消费季”相关活动，以体育促消费，以运动促健康。



促进全民健身与全民健康深度融合

陆地冰壶、击剑、BMX 小轮车……全民健身日体育嘉年华活动备受欢迎。健身互动体验区内设有足球、跳绳、陆地冰壶、击剑、赛艇、BMX 小轮车等兼具趣味性和健身运动性的闯关游戏，市民凭互动闯关卡在

相应区域体验健身游戏，即可集章领取纪念礼品。

活动将多种类体育项目齐聚一堂，促进不同项目的交流与融合，同时给市民带来轻健身的欢乐，打造南山区“体育强区”名片。

体育能力测试区域涵盖身高体重测量设备、立定跳远测试、肺活量测试、引体向上测试、仰卧起坐测试等国家体育锻炼标准测验，为市民开展科学健身指导，让市民真正享受到体育带来的健康、快乐和幸福感。

体育产业品牌区内，多家知名体育品牌、企业到场驻点，集中展示新潮且实用的体育装备。活动联合消费季福利优惠，引发市民新一轮体育消费热潮。

据了解，“全民运动南山行·第二届南山区体育消费季”活动自今年6月份启动后，通过体育专项活动、订场优惠券等形式

向市民发放1000万元体育消费券，大力促进南山区全民健身和体育消费，拉开了2022南山全区全民健身运动的新热潮。

近日，南山区再追加发放600万元体育消费券，借势体育消费季活动，联合全民健身日举行体育消费嘉年华活动，以体育促消费，以运动促健康，推动全民健身深入发展。

## 宣讲新法规引导市民学法知法

今年6月，《中华人民共和国体育法》由十三届全国人大常委会第三十五次会议修订通过，将于2023年1月1日起施行。

新修订的体育法对于全民健身、青少年体育给予了极大关注。活动现场设置《中华人民共和国体育法》宣传区，通过宣传展板和宣传单页等形式，向前来参

与活动的市民积极宣传相关法律知识，加大新修订的《中华人民共和国体育法》的普及效果，提高知晓率。

同时，活动还设置“全民健身达人分享”环节，市民跟随达人们的健身故事，回味自身运动过程中的收获与瓶颈，深度感受体育运动的魅力。

## 体育健身项目展示活动特点鲜明

当晚的体育健身项目展示活动特点鲜明、精彩纷呈。既有优美灵动的少儿拉丁舞，活力动感的儿童BMX小轮车，令人目不暇接的花式跳绳，也有行云流水的柔力球、整齐划一的广场舞等。

压轴表演的是今年5月在法国诺曼底举行的第19届世界中学生夏季运动会获得霹雳舞铜牌的钱成、广东省第十六届运动会霹雳舞U14组铜牌获得者，深圳代表队的程子轩和肖泽昊轩、中国街舞联赛厦门站少儿组季军任秉良、中国街舞联赛郑州站少儿决赛组选手张浩然、重庆街舞锦标赛冠军周泊珏及“天下布舞”少年舞团。精湛的霹雳舞博得现场阵阵喝彩。

据悉，南山区已连续多年开展全民健身日展演活动，同时辖区多家场馆及项目也于8月8日前后免费向市民开放，将全民健身日打造成体育爱好者、热爱健康的盛大节日。“全民运动南山行·第二届南山区体育消费季”活动也为南山经济社会的高质量发展提供强大的“体育引擎”，为深圳加快建设国际消费中心城市、国家体育消费试点城市贡献南山力量。



深汕供电局10天完成深汕智造城项目(小漠)场地平整工程(西地块)电力迁改工程

## 刷新辖区内电网建设最快纪录

经过10天的攻坚建设，近日，深圳市深汕特别合作区深汕智造城项目(小漠)场地平整工程(西地块)电力迁改工程完成投产送电，成为南方电网深圳深汕供电局(以下简称“深汕供电局”)今年推行资金补偿迁改模式以来第一单完工项目，也刷新深汕特别合作区内电网建设的最快纪录。

为加快深汕智造城项目(小漠)场地平整工程(西地块)推进项目场平工作，确保按期交付建设用地，7月15日，深汕供电局在接到任务

后，第一时间组织完成可研审查和立项审批，并优化工序倒排工期制定项目计划，优先保障人力物力投入。

7月19日，项目施工进场后，深汕供电局立即派遣小漠片区项目经理王伟博深入现场一线，做到关键任务、关键工序有专人盯守。面对盛夏接近40℃的高温、施工交通状况复杂、高空作业风险高等情况，三天完成28座基坑浇筑、五天完成立杆架线工作。工程体量方面，深汕供电局拆除27根12米水泥杆、约3500米的裸导线，新设水泥杆28根，新建

总长4335米的10千伏架空绝缘导线。为确保夜间施工风险的可控在控，工程部负责人带头开展夜间督查，发挥“头雁作用”加强对临近地下管线等作业风险的管控。

在“白加黑”“五加二”接续奋战中，深汕供电局工作人员在领任务、抓攻关的过程中，严把现场安全、疫情防控和施工质量作为工作的重点，圆满完成深汕智造城项目(小漠)场地平整工程(西地块)电力迁改和投产送电工作。

(蔡鹏飞 陈莹 刁飞虹)

## 中国平安位列《财富》世界500强第25位

制企业第1位。

据了解，2021年，面对复杂的外部环境与市场竞争，中国平安秉持“专业，让生活更简单”的品牌理念，持续深化“综合金融+医疗健康”战略升级，加快推动寿险改革和经营管理的数字化转型，切

实提升服务实体经济、保障社会民生的能力，增强高质量发展水平。2021年，平安实现营业收入1.18万亿元；实现归属于母公司股东的营运利润1479.61亿元，总资产首次突破10万亿元，个人客户数超2.27亿，互联网用户超6.47亿。

得益于“一个客户、多种产品、一站式服务”的综合金融模式及“金融+生态”的综合金融模式，2021年，平安集团个人业务营运利润同比增长5.7%至1299.96亿元，占集团归属于母公司的营运利润的87.9%。随着综合金融战略的深化，客户交叉渗透程度不断提高。2021年集团核心金融公司之间客户迁徙近3301万人次，截至2021年12月末，个人客户中有8926万人同时持有多家子公司的合同。

(蒋佳元 吴心悦)

## 前7月深圳海关“龙腾”行动查获涉嫌侵权货物1056万件

羊城晚报讯 记者宋王群、通讯员李健报道：8月3日，经权利人确认，深圳湾海关此前在货运出口渠道查扣的一批货物，侵犯了ROLEX、DIOR等相关品牌的商标专用权。这批货物均以跨境电商方式申报出口，包括手表、挎包、眼镜等共计579件。目前，该案件已移交海关处置部门作进一步处理。

据悉，自今年2月起，在海关总署的统一部署下，深圳海关开展了“龙腾行动2022”等知识产权保护专项行动，严厉打击进出口侵权违法行为，维护深圳口岸公平有序的进出口贸易秩序。前7月，深圳海关查获涉嫌侵权货物超4900批次，扣留涉嫌侵权货物1056万件，同比增长37.1%。

针对食品、药品、机动车配

件等可能严重危害消费者生命健康和安全的侵权货物，以及屡查屡犯或通过藏匿、伪瞒报等方式逃避海关监管的违法违规企业，深圳海关强化惩处力度，依据调查确定的具体事实和情节，在相应处罚幅度内顶格处罚，综合运用企业约谈、信用等级调整等后续监管措施，强化对侵权违法企业的威慑。

深圳海关相关部门负责人表示，面对跨境电商、市场采购等贸易新业态蓬勃发展的趋势，海关将聚焦新业态加强知识产权保护，紧盯鞋服箱包、消费电子等重点侵权商品，加强侵权风险研判和布控查缉，强化对侵权“碎片化”趋势的分析和应对，持续探索联动执法，防范侵权商品“渠道漂移”风险，促进外贸新业态规范发展。

## 坪山培养蒲公英讲师队伍推动全民参与垃圾分类

近日，坪山区组织蒲公英志愿讲师、学校环境教育骨干教师和班主任老师，在暑假前后相继推出了“纸”因有你，节约资源《垃圾分类我能行》《垃圾分类与环境保护》《环保酵素DIY》等一系列环保公开课，生动有趣，在线观看人数达2000余人，广受好评。

来自深业御园的10位蒲公英志愿讲师，走进社区开展“夜间督导”活动，带着家长义工和学生志愿者，持续在小区开展垃圾分类督导活动，小区垃圾分类成效显著，其创新耕耘的“5233社区学院”模式，已顺利通过2022年“益苗计划”深圳市优秀志愿服务项目评选赛答辩，并晋级省“益苗计划”总决赛。

坪山区蒲公英小讲师们也不甘落后，赖雅婕、曾依曼、钟谷鹏涛等17名同学不仅走上街头、走进商铺、走进社区，开展生活垃圾分类的宣导，还主

(胡振华)

## 街道速递

### 西乡街道“春苗行动”启动惠及三千青少年

近日，宝安区西乡街道“学习强国”推广系列活动——“春苗行动”青少年文化体育公益培训正式启动。据介绍，该活动覆盖涉及西乡25个社区，将充分发挥社会文化体育团体的力量，利用社会及街道文化体育场馆，花小钱办大事，预计全年受益人数3000人。

公益培训自开展以来反响热烈，几乎场场爆满，报名人数达1000余人，目前已开展的培

训有：篮球、足球、羽毛球、游泳、航模等10余项。在培训的同时，各培训队伍在学习期间积极推广“学习强国”平台，充分利用平台上的文化体育知识充实培训内容。“学习强国”学习平台内容丰富，聚合了大量可免费阅读的古籍、公开课、歌曲、戏曲等资料，既开阔了眼界，又对青少年学习文化、体育、艺术以及了解国内最新时事起到了非常大的作用。(朱文庆)

### 观澜街道开展老年人反诈禁毒知识讲座

针对近期高发的老年人受诈骗案例以及毒品的不断更新换代而扰乱老年人辨识毒品形势，为深化反诈、禁毒宣传教育工作，遏制诈骗毒品犯罪事态发生。近日，龙华区观澜街道联合库社区、党群服务中心针对老年人在党群服务中心开展以“反诈、禁毒，健康养老”为主题的知识宣传讲座。

现场，反诈讲师在现场引用周边诈骗案例向老年人仔细耐心地介绍电信诈骗的作案方式和特点，提醒在接到要求汇款、转账的电话或信息时一定要提高警惕，不要轻易将

个人信息、卡号、存款密码等告知他人。随后，禁毒社工运用禁毒PPT和展示仿真毒品模型等形式，向老年人普及了毒品的种类、特性、识别方法等禁毒相关知识，让老年人进一步认识到毒品的危害性，告诫老年人理性养老，不要听信贩毒分子所谓的“神丹妙药”。

此次宣传活动增强了老年人反诈骗及识毒、辨毒、拒毒的能力，让老年人从思想上提高警惕，防止电信诈骗在自己身上发生，杜绝毒品危害健康破坏幸福，共同构筑起防范意识的坚固壁垒。(王志钰 邓舒云 康晓晴)

## 宣讲防溺水知识提高青少年安全意识



活动现场

暑期是青少年拥抱自然、舒展天性的大好时光，却也是溺水事故高发期。为切实做好预防学生溺水工作，增强青少年和家长的安全意识和自护能力，近日，大鹏新区南澳办事处在南澳青年之家组织开展了“青春护航站”之青少年暑期水域安全教育活动。

活动邀请深圳市水域搜救志愿者协会讲师，向南澳青少年、家长科普水域安全常识和基础技能，通过规范动作分解演示讲解水下解脱术和

(蒋佳元 王宏 陈小红)

暑期是青少年拥抱自然、舒展天性的大好时光，却也是溺水事故高发期。为切实做好预防学生溺水工作，增强青少年和家长的安全意识和自护能力，近日，大鹏新区南澳办事处在南澳青年之家组织开展了“青春护航站”之青少年暑期水域安全教育活动。

活动邀请深圳市水域搜救志愿者协会讲师，向南澳青少年、家长科普水域安全常识和基础技能，通过规范动作分解演示讲解水下解脱术和

(蒋佳元 王宏 陈小红)